

生产财 2008 年 5 月份新闻

1.能够 24 小时进行技术咨询

Sand-bic-Coromant 事业部，建立技术咨询的免费电话服务，能够 24 小时对应。切削加工、铣削加工、钻孔加工等时的刀具选择方法，除了面对问题时的对应外，缩短加工时间，或者刀具寿命等，并不限于 Sand-bic 公司的产品，各式各样的问题都能够给予解说。除了周六周日，以及国定假日之外，从星期一到星期五的 24 小时对应体制，透过熟练的专任工作人员来对应。由于客户工厂的 24 小时稼动逐渐增加，试图扩充服务。服务电话(0120)350-930。

2.与大学共同研究的发展

Brother 工业公司，与名古屋大学朝着共同研究方向发展，将产业与学术界共同合作。研究的重心是打印机，以及新事业有关的技术，奈米技术、无机、有机多媒体技术、环保技术、生产技术等。题目由该公司提出，再以名古屋大学为据点，进行研究。目前为止，进行了人员方面的交流，共同研究，基于协议的合作，将合作范围加以扩大，除了短期研究外，中期研究也能够进行。技术交流会等的举办，以及信息交换的场次也有所增加，目标是达到国际水平的研究，以及技术的开发。

3.纤维机械领域的业务合作

津田驹工业公司，纤维机械事业部与丰田自动织机进行业务合作。封田自动织机拥有制丝的粘贴时，防止丝线切断的 Saiging Machine 等的准备机械，透过津田驹工业购入的处理，将开发、生产业务加以集约。此外、透过共同出资设立「T-Tech Japan」公司，准备机械以新的品牌「T-Tech」的产品进行销售。就准备机械的领域而言，与欧洲，或者中国的制造厂竞争激烈化，这次的业务合作，除了降低生产成本，提高竞争力与质量提升外，目标是扩大世界占有率。

4.生产能力 1.3 倍

SUS 公司，在滋贺县甲贺市，开设新的事业据点。借着 2007 年 9 月完成的新工厂契机，主力生产的铝制框架的生产工程，从静冈本社移转过来，预定 8 月份为止稼动率达到 100%。透过自动搬运车，或自动仓储系统等的导入，试图提高生产工程的效率化，生产能力将比原来静冈本社提高 1.3 倍的 130 吨。能够减少东海、关西、北陆等的运送成本，判断能够缩短交货期，决定开设滋贺县事业所。

5.印度生产提高 3 倍

丰田自动车公司，在印度的 TKM 的厂内，建设第 2 工厂。投资金额 350 亿日圆，目标是 2010 年开始稼动。生产 Callor，或者新开发的小型车等，就新的

小型车种，预定将来也能够出口到其它国家的想法。第 2 工厂的稼动，若再加上第 1 工厂的生产能力，1 年能够达到 16 万台的情况。第 1 工厂在 2007 年的生产记录为 5.2 万台，第 2 工厂的稼动 TKM 生产能力比第 1 工厂产能扩大 3 倍。TKM 是在 1997 年设立，19990 年开始生产。

6.供应东北汽车制造厂

DENSO 公司，在福岛县田村市设立新公司「DENSO-东日本」，建设车用冷暖气机等生产新工厂。试图扩大对应丰田汽车集团工厂，北关东汽车制造厂的生产规模。从 2010 年开始生产，15 年度的营业额为 300 亿日圆。资本额 15 年度为止累积到 160 亿日圆，厂房面积 23 万平方公尺，占地面积为 3 万 9000 平方公尺，2009 年从业人员为 100 名，15 年度为止已经增加到 400 名。几乎是采用当地人员。

7.建设马达生产的新工厂

山洋电气公司，在长野县上田市建设新的新工厂。新工厂生产的种类为伺服马达、步进马达、线性马达、编码器用马达等。预定 2009 年春天开始稼动。投资金额为 70 亿日圆，厂地面积为 6 万 7,000 平方公尺，厂房面积为 4 万 7,000 平方公尺。从冲压开始，一直到热处理、机械加工、组立为止的一贯生产技术，让生产性与竞争力，让生产技术向上提升。该公司考虑扩充到工具机、医疗机器、产业用机器人等使用的伺服马达方面。

8.强化超大型轴承的生产体制

NTN 公司，在石川县宝达志水庁，以超大型轴承的完成品之生产，而设立了「NATAN 宝达志水制作所」。投入 80 亿日圆，建设新工厂，预定 2009 年 10 月份开始稼动。在工厂附近有担任车削工程的相关公司，以及拥有锻造热处理技术的企业，让轴承所有的制造工程都能够当地进行。由于大型建设机械、风力发电装置等需求增加的情况下，使得超大型轴承的需要也随之增加，目前为止的超大型轴承是在桑名制作所进行生产，因此强化生产，以对应需求的扩大化。

9.福山工厂的竣工

北川铁工所，建设金属素形材的中核生产据点「福山工厂」已经竣工，从 4 月份开始正式量产。「本山工厂」是从 1981 年开始，属于 27 年后建设的新工厂。新工厂是为了来自汽车零件订单扩大，而建设的新工厂。厂房面积为 7,726 平方公尺，从业人员为 30 名，汽车相关零组件，月产 700 吨。导入机器人、大型集尘设备，压抑了粉尘，以及燥音，能够 24 小时对应的生产体制。以 10 年后的目标，订在厂房面积扩充到 2 万平方公尺，铸造设备 7 条生产线，整备了机械加工设备，月产 5,000 吨为目标。

10.上海设立分公司

安田工业公司，今年3月份在中国上海设立「安田亚司达上海机床贸易有限公司」。输出到中国产品的维护，强化服务，与当地代理商相互合作，销售产品。在日系企业交货实绩增加的同时，再加上当地代理商的服务，安田直接整備担任体制。资本额为4,000万日圆。执行董事由该公司安田拓人专务就任，工作人员4名。5月连休完后正式开始稼动。分公司住址为上海市长宁区委山关路85号东方国际大厦C座41001室。